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DEr BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

Herrn

Bernd Marx
Parkstralle 16
53332 Bornheim

28.09.2020

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Gesamtentschadigungsausgaben der Stadt Bornheim in der aktuellen Legislaturperiode

Sehr geehrter Herr Marx,
Ihre o.g. kleine Anfrage vom 27.09.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Wie hoch waren die Gesamtentschadigungsausgaben der Stadt Bornheim in der aktuellen Legis-
laturperiode bis einschlieRlich 30.07.2020 fir Verdienstausfall und Kinderbetreuungskosten, ge-
maR §7 (3) Hauptsatzung der Stadt Bornheim?

Antwort:
In der aktuellen Legislaturperiode bis einschlieRlich 30.07.2020 wurden folgende Entschadigun-
gen fur Verdienstausfall gezahlt:

2014 6.802,58€
2015 , 13.920,98€
2016 14.120,35€
2017 23.391,06€
2018 24.085,20€
2019 28.173,52€
2020 (bis einschl. 30.07.2020) 13.295,34€
Gesamt 123.789,03€

Im o.g. Zeitraum wurden folgende Entschadigungen fir Kinderbetreuungskosten gezahlt:

2014 0,00€
2015 0,00€
2016 0,00€
2017 0,00€
2018 0,00€
2019 0,00€
2020 (bis einschl. 30.07.2020) 630,00€
Gesamt 630,00€

Anschrift: Rathausstrafle 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



Frage 2: .

Wie hoch waren die o.a. Ausgaben der Stadt Bornheim in der aktuellen Legislaturperiode bis
einschlieflich 30.07.2020 aufgeteilt nach den Fraktionen im Rat der Stadt Bornheim bzw. Einzel-
ratsmitglieder?

Antwort: -

Aus datenschutzrechtlichen Griinden kann diese Frage nicht beantwortet werden. Bei einer Be-
antwoftung waren Rickschlisse auf einzelne Personen maéglich. Dies ist rechtlich nicht zulassig.

Mit freundlichen GriiRen

(Wolfgang Hensel
Blrgermeistef.



